Zadanie 1.

Do zakonczenia linii instalacji telewizyjnej] wykonane] z wykorzystaniem kabla koncentrycznego nalezy

zastosowac rezystor o wartosci

A, 50Q
B. 75Q
C. 300Q
D. 500

Zadanie 2.
Instalacja sieci komputerowej wykonana kablem U/UTP to instalacja

A. ekranowana.

B. nieekranowana.

C. swiatlowodowa.

D. ekranowana podwojnie.

Zadanie 3.
W prawidlowo zarobionym kablu UTP w instalacji komputerowej prawidtowa dlugosé rozkrecenia par
przewodow wynosi 21,8
A. 3+5mm | 3
B. 8+12mm g'::\
C. 20+25mm % ]
D. 30+40 mm {EH} _
Zadanie 4.

Opis przewodu U/UTP 4x2x0,5 oznacza przewdd

A. ekranowany cztero-parowy o przekroju 0,5 mm’

B. nieekranowany cztero-parowy o przekroju 0,5 mm®

C. ekranowany o czterech zylach w podwdjnej izolacji o dtugosci 0,5 m

D. nieekranowany o czterech zytach w podwajnej izolacji o dtugosci 0,5 m
Zadanie 5.

W przypadku gdy instalacja monitoringu wykonana jest przewodem wspotosiowym zakonczonym

koncowkami typu F, do podigczenia kamery analogowej nalezy zastosowac przejsciowke typu

A. F/BNC.

B. F/chinch.

C. F/IEC megski.
D. F/IEC zenski.

Zadanie 6.
Ktéry z wymienionych wynikow pomiarowych jest prawidtowy dla sygnatéw TV naziemnej?
A. Poziom 25 dBuV, MER 29dB
B. Poziom 55 dBuV, MER 26dB
C. Poziom 65 dBuV, MER 12dB
D. Poziom 29 dBuV, MER 14dB

Zadanie 7.
W celu polaczenia ze soba kabli wspotosiowych o impedancji 75 Q nalezy

A. zlutowaé zyly gléwne, zaizolowac je, a nastepnie zlutowa¢ ekran.
B. wykorzystaé tzw. beczke do polaczenia dwdch wtykow typu F.
C. polaczyc przewody skrecajac je ze sobg, a nastgpnie izolujac.

D. nalezy polgczy¢ przewody stosujac kostke zaciskowa.
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Zadanie 8.
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Przedstawiony na schemacie zasilacza symbol prostownika oznacza prostownik

jednofazowy jednopotowkowy.
jednofazowy dwupotéwkowy.
trojfazowy jednopotéwkowy.

Sowe

trojfazowy dwupotowkowy.
Zadanie 9.
Kabel UTP taczacy komputer z gniazdem abonenckim to potocznie

A. patch panel.
B. patchcord.

C. lacznik.
D. pigtail.
Zadanie 10.
W celu rozdzielenia sygnatu z anteny w instalacji TV wykorzystuje si¢
A. spliter.
B. switch.

C. zwrotnicg.
D. symetryzator.

Zadanie 11.
Urzadzeniem sieciowym pracujacym w trzeciej warstwie modelu OSI, pelniacym funkcje wezla sieci
komunikacyjnej, odpowiedzialnym za realizacje procesu kierowania ruchem jest

A. hub.

B. ruter.

C. repeater.

D. gniazdo RJ-45.

Zadanie 12.
Urzadzeniem, ktore umozliwia podlaczenia anteny o impedancji falowej 300 Q do odbiornika z gniazdem

antenowym o impedancji 75 Q jest
A.  zwrotnica.
B. rozgaleznik.
C. przemiennik.
D. symetryzator.
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Zadanie 13.

Jaki uklad pracy wzmacniacza przedstawiono na schemacie?

we o :I>T

A. Sumujacy.
B. Calkujacy. "4?
C. Rozniczkujacy. R, ‘
D. Nieodwracajacy.

Zadanie 14.

Przedstawiony na rysunku element elektroniczny to

A. tranzystor bipolarny.

B. stabilizator napigcia.

C. dioda prostownicza.

D. komparator napie¢.

Adj Vin
Vout

Zadanie 15.
Skrotem SNR okresla sie

A. bitowa stope bltedow.

B. stosunek sygnatu do szumu.

C. wspdlezynnik bledow modulacji.

D. wspdleczynnik znieksztalcen nieliniowych.

Zadanie 16.
Skrotem CCTV okresdla si¢ telewizje

A. kablowa.

B. naziemna.

C. satelitarna.

D. przemystowa.
Zadanie 17.
Protokot internetowy, umozliwiajacy odbior poczty elektronicznej z serwera na komputer, to

A. FTP

B. ARP

C. POP3

D. DHCP
Zadanie 18.

Jaka funkcje pelni przewdd przedstawiony na rysunku?

A. Przesyla sygnaty audio.
B. Przesyla sygnaty video.
C. Laczy drukarke z komputerem.
D. Laczy elementy zestawow AV.

oWy
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Zadanie 19.
Jaki jest wplyw wzrostu temperatury na parametry przewodu miedzianego?

A. Skrocenie przewodu oraz wzrost jego rezystanciji.
B. Skrdcenie przewodu oraz spadek jego rezystanci.
C. Wydluzenie przewodu oraz wzrost jego rezystancji.
D. Wydluzenie przewodu oraz spadek jego rezystancji.

Zadanie 20.
Wymieniajac uszkodzony kondensator filtrujacy w zasilaczu sieciowym, bez ryzyka zwickszenia tetnien na

wyjsciu zasilacza oraz uszkodzenia kondensatora na skutek przebicia, mozna zastosowaé element o

A. wigkszej pojemnosci oraz o wigkszym napieciu znamionowym.

B. wieksze] pojemnoscl oraz 0 mniejszym napieciu znamionowym.

C. mniejsze) pojemnosci oraz o wickszym napigciu znamionowym.

D. mniejsze] pojemnoscel oraz o mniejszym napieciu Znamionowym.
Zadanie 21. o
Przedstawiony na schemacie ukiad pomiarowy stuzy do pomiaru — 3 -

A. spadku napiecia na odbiorniku R1

B. spadku napiecia na odbiorniku R2 U (T) R2
C. sumy spadku napieé na odbiornikach R1 1 R2
D

roznicy spadku napiec¢ na odbiornikach R1 1 R2 s
Zadanie 22.
Ile wynosi czestotliwosé sygnahu przedstawionego na oscylogramie?
A 10 Hz : i 5 :
B. 25Hz i 5
C 50 Hz ’ \ ’ \ ’
D. 100 Hz f = ! !
Sms/DIV
2VIDIV

Zadanie 23.
Symetryzator antenowy stosuje si¢ w celu

A. zwigkszenia zysku energetycznego anteny.

B. zmiany charakterystyki kierunkowej anteny.

C. dopasowania impedancyjnego anteny 1 odbiornika.

D. przeslania sygnatow z kilku anten do jednego odbiornika.
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Zadanie 24.

Urzadzenie przedstawione na rysunku to

A. programowalny wylgcznik czasowy na szyne DIN
B. programator pamigci EEPROM

C. konwerter RJ45/RS232

D. tester siect LAN

Zadanie 25.
Przedstawiony na rysunku symbol graficzny dotyczy czujnika

A. mdukcyjnego.
B. magnetycznego.

7l

C. pojemnosciowego.

e—:|K®—e-

D. piezoelektrycznego.

Zadanie 26.
Ktorym skrétem okresla sie modulacje szerokosei impulsow?

A. FSK

B. PSK

C. PWM

D. QAM
Zadanie 27.

Ktora z wymienionych metod taczenia radiatora z obudowg procesora zapewnia najwiekszg skutecznosc
odprowadzania ciepla?

Radiator zamocowany bez uzycia przekltadek 1 past.
Powierzchnia styku pokryta jest warstwg pasty termoprzewodzgce].
Pomigdzy radiatorem a obudowg umieszczona jest przekladka mikowa.

Cox»

Powierzchnie styku pokryte sa warstwami pasty termoprzewodzacej 1 przedzielone przektadka
mikowa.

str. 5



Zadanie 28.
Swiatto stoneczne moze spowodowac wykasowanie zawartosci pamigei typu

A. DRAM

B. EPROM

C. SDRAM

D. EEPROM
Zadanie 29.

Warystor jest elementem chroniacym urzadzenia elektroniczne przed skutkami dzialania

A. opadow deszczu.

B. niskiej temperatury.

C. wyladowan atmosferycznych.

D. promieniowania rentgenowskiego.

Zadanie 30.
Do ochrony instalacji elektrycznej przed skutkami przecigzenia stuzy wylacznik

A. czasowy.

B. nadpradowy.

C. podnapigciowy.

D. réznicowopradowy.
Zadanie 31.
Mostek Graetza jest przykladem

A.  zasilacza.

B. generatora.
C. prostownika.
D. stabilizatora.

Zadanie 32.
Na rysunku przedstawiono schemat ideowy

A. zasilacza.

B. falownika. — ko
C. generatora. UWET .
D.

wzmacniacza. I

Zadanie 33.
Na schemacie ideowym urzadzenia elektronicznego podano warto$é rezystancji za pomoca oznaczenia k22.

Jaka jest wartosc rezystancji tego rezystora?

A, 220

B. 22kQ
C. 022Q
D. 0,22 kQ
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Zadanie 34.
Przedstawione na rysunku narzedzie stuzy do

A. usuwania izolacji z przewoddw elektryeznych.
B. zaciskania tulejek na przewodach elektrycznych.

C. ksztaltowania wyprowadzen elementow
elektronicznych. ﬂ

D. przytrzymywania wlutowywanych elementéw
elektronicznych.

Zadanie 35.
W instrukcji montazu urzgdzenia elektronicznego podano informacj¢, ze montowane w nim tranzystory

powinny mie¢ obudowe typu TO220. Ktory z tranzystoréw spelnia to wymaganie?

v

Zadanie 36.

Jaka jest prawidlowa kolejnos¢ wlutowywania elementow elektronicznych na plytke obwodu drukowanego
przedstawionego na rysunku podczas montazu przewlekanego?

A.  Rezystory, kondensatory ceramiczne, kondensatory elektrolityczne, uklad scalony.
B. Rezystory, uklad scalony, kondensatory ceramiczne, kondensatory elektrolityczne.
C. Kondensatory elektrolityczne, kondensatory ceramiczne, rezystory, uklad scalony.
D. Uklad scalony, kondensatory elektrolityczne, kondensatory ceramiczne, rezystory.

Zadanie 37.
Resztki topnika z plytek drukowanych usuwa sie za pomocg

A, gabki.

B. ligniny.
C. wacika.
D. pedzelka.
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Zadanie 38.

Ktérego elementu nalezy uzy¢ podezas montazu mechanicznego potencjometru przedstawionego na rysunku?

O NwWp

Zadanie 39.

Nitu.
Sruby.
Wkretu.
Nakretki.

Wkrety z Ibem oznaczonym symbolem PH odkreca si¢ wkretakiem

A
B.
C.
D.

Zadanie 40.

plaskim.
krzyzowym.
gwiazdkowym.
czworokatnym.

Na ktorym zakresie pomiarowym nalezy wykonywac precyzyjny pomiar napiecia po stronie wtornej

transformatora, ktorego parametry podano w tabeli?

A

B.
C.
D.

20V AC
20V DC
200 VAC
200 V DC

Napiecie pierwotne 230V
Napiecie wtérne 12V
Prad uzwojenia wtérnego 2A
Moc 25 VA

str. 8



